

## Srpnové pranostiky

*Srpen k zimě hledí a rád vodu cedí.*

*Rosí-li v srpnu silně tráva, pěkné povětrí se očekává.*

**Moc hub srpnových - moc vánic sněhových.**

*Když v srpnu moc hřímá, bude na sních bohatá zima.*

**V srpnu když půlnoční vítr věje,  
bez deště slunéčko hřeje.**

*Mlhy na lukách, potocích a řekách v srpnu  
zvěstují trvalé počasí.*

**Vesele bude řinčet kosa, je-li v srpnu hodně rosa.**

*I když ze strnišť občas fučí, horko nás přeče jen mučí.*



53. ročník

SRPEN 2012

## Z veřejného zasedání ZO

**Zápis ZO č. 7/2012 ze dne 4. 7. 2012**



**Přítomni:** Zdeněk Čížek, Jiří Habala, Ivanka Hachlerová, Mgr. Jana Manová, Leoš Dosedla

**Občané a hosté:** Mgr. Veselá, Ing. Man

**Ověřovatelé:** Ivanka Hachlerová, Mgr. Jana Manová

**Zapisovatel:** Jiří Habala

### Z obsahu jednání:

Zasedání Zastupitelstva obce (ZO) začalo v 18:00 hodin.

Místostarosta obce provedl kontrolu zápisu číslo 6/2012.

Paní Mgr. Veselá informovala o nabídce a možnostech pronájmu výdejny léků na zdravotním středisku lékárnou LEBO Boskovice.

Pan Ing. Man požádal o odkup nebytových prostor p.č. 1329/2 vedle KD. ZO bere na vědomí, záměr bude zveřejněn. ZO rozhodne na příštím zastupitelstvu.

Starosta obce předložil návrh rozpočtového opatření č. 3/2012. Celkové zvýšení příjmů je ve výši 10.000 Kč celkové zvýšení výdajů ve výši 172.500 Kč. Zvýšení financování zapojením přebytků z minulých období ve výši 162.500 Kč - (příspěvek Svazku VaK, navýšení rozpočtu - komunikace Čtvrtě, rezerva na krizové události - oprava v §, zapojením přebytků z minulého období.) ZO jednohlasně souhlasí s předloženým rozpočtovým opatřením.

Pronájem nebytových prostor v budově zdravotního střediska, č. p. 117 Šebetov - výdejna léků. K dnešnímu dni byly podány dvě nabídky Lékárna LEBO Boskovice a Lékárna U bílého anděla Jevíčko. Po diskusi bylo hlasováno: Lékárna LEBO Boskovice - pro: 2

Lékárna U bílého anděla Jevíčko - pro: 3

ZO schvaluje novým nájemcem prostor v budově zdravotního střediska, č. p. 117 Šebetov - výdejna léků Lékárnu U bílého anděla Jevíčko.

Starosta obce předložil „Směrnice k aplikaci reálné hodnoty u majetku určeného k prodeji“ Vnitřní směrnice č. 8. ZO jednohlasně schvaluje.

Starosta obce předložil „Směrnici k DPH“, Vnitřní směrnice č. 9. ZO jednohlasně schvaluje.

Prodej obecního pozemku SBD Radost Boskovice parcelní číslo st. 291 o výměře 258 m<sup>2</sup> v k. ú. Šebetov za prodejní cenu 50,- Kč za m<sup>2</sup>. ZO jednohlasně souhlasí.

Ředitelka MŠ paní Pešová předložila návrh na vybírání školného od školního roku 2012 - 2013. ZO souhlasí s návrhem na vybírání školného, výše školného a výběr je v kompetenci příspěvkové organizace.

Byl projednáván návrh prominutí poplatku za TKO pro obyvatele obce, kteří mají v obci trvalý pobyt, ale trvale se zdržují v cizině. Netýká se majitelů objektů v obci.

ZO návrh jednohlasně schvaluje.

ZO byly předloženy žádosti o prodloužení nájemních smluv na obsazení bytů v bytovém domě č. p. 246. Seznam zájemců je v příloze č. 1. ZO rozhodlo, že s následujícími žadateli bude obnovena nájemní smlouva: Maryšková Miroslava, Jeklová Gabriela, Mikulová Petra, Jan Vašek, Dvořáčková Alena, Štěpán Kopecký a Lucie Hejčová. Nájemní smlouva bude uzavřena na 2 roky do 31.8.2014.

O žádosti pana Jana Forchtnera bude rozhodnuto na příští schůzi, žadatel musí doložit scházející potvrzení o výši příjmu a mít uhrazeny veškeré pohledávky vůči obci.

Starosta obce předložil „Smlouvu o právu provést stavbu“ mezi Jihomoravským krajem a Obcí Šebetov. JMK souhlasí se stavbou „Inženýrské sítě Šebetov - Čtvrť - SO 10 Chodník“. ZO jednohlasně souhlasí.

Informace LČR, s.p. Lesní správa Prostějov o ve věci směnné smlouvy S/1118/10. Právní oddělení společnosti zašle aktualizovanou smlouvu. ZO bere na vědomí.

Žádost o nové stanovisko, E.ON Distribuce, a.s. podala žádost o vyjádření na stavbu Šebetov, VN př., TS u ZD, venk. NN. Dále byly předloženy: Smlouva 1040001042/003 o budoucí smlouvě o zřízení práva odpovídajícího věcnému břemenu a Smlouva 1040001042/003 o právu provést stavbu. ZO jednohlasně souhlasí.

Slečně Petře Kučerové bude zaslán dopis s informací o možnosti prodloužení zápůjčky domu č.p. 3. Podmínkou pro prodloužení zápůjčky je její nástup a docházka do školy od září 2012. V případě nesplnění této podmínky bude zápůjčka k 30. 9. 2012 ukončena.

Různé:

Paní Kopecká podala žádost o vyřešení nátoku povrchové vody z leša do části zástavby „Kopec“. Žádost bude předána na Lesy ČR.

Paní Mgr. Veselá a paní Hachlerová upozornily na vytékající asfalt na místní komunikaci části „Kopec“. Pokus o provedení opravy bude proveden při opravě krytu komunikace Na Mezi.

Starosta informoval o vyúčtování letošního cyklovýletu.

Místostarosta předložil návrh na rozdělení pozemků u bytovky č.p. 209 a 210. Bude projednáno s nájemníky.

Zasedání ZO bylo ukončeno ve 21:05 hodin.

## Zubní pohotovosti

Zubní pohotovost je dle rozpisu zajištěna o sobotách, nedělích a ve svátky od 8 do 12 hodin.



11.8. MUDr. Loskot, Svitávka, Hybešova 197, 516 471 210

12.8. MUDr. Lukeš, Boskovice, Smetanova 24, 516 454 046

18.8. MUDr. Mikulášková, Letovice, 516 474 488

